

Лучший сельский аким

Редакция газеты подвела итоги конкурса на районном уровне

Напомним, в июне этого года в районной газете мы открыли рубрику «Лучший сельский аким», в которой рассказывали нашим читателям об акимах сельских округов Мендыкаринского района.

Идея пришла после того, как стартовал Республиканский конкурс в рамках формирования «Слышащего государства», озвученного в Послании Президента Республики Казахстан, и реализации программы «Рухани жаңғыру».

На местном уровне аким является своего рода проводником государственной политики, и по его действиям у населения формируется видение работы государственного управления в целом. Также нашей целью было показать читателям, что ничто человеческое не чуждо акимам.



Жанат Байбулатова.



Аскар Жолмагамбет.



Валерий Сосенко



Серик Мусапиров



Тілеуқабыл Дүйсенов

Тасбаев успел показать себя с положительной стороны.

«Самым спортивным» признан аким Краснопресненского сельского округа Нурша Абаев, который постоянно совершенствует спортивное мастерство, всю свою жизнь посвящая спорту, к чему призывает и подрастающее поколение.

Номинации «Самый современный» удостоен аким Введенского сельского округа Асхат Татимбеков, который своим упорством добился проведения



Тасмухаммет Тасбаев



Нурша Абаев

государственной службы на данной должности не менее одного года, а также у которых отсутствуют неснятые административные и дисциплинарные взыскания. В нашем районе всего 11 сельских акимов, из них на страницах газеты корреспонденты рассказали о восьми. Дело в том, что на тот момент в трех сельских округах (Михайловский с/о, Ломоносовский с/о, Буденновский с/о) проходили выборы акимов, поэтому эти кандидаты не попали на страницы газеты.

В социальной сети «Инстаграм» Mendiqara_qostanai_media мы запустили голосование за понравившегося акима. Прозрачность процедуры

наши читатели могли отследить сами. По количеству лайков и комментариев к публикациям редакция газеты определила лучших.

Итак, наибольшее количество голосов набрала аким Алешинского сельского округа Жанат Байбулатова. Она занимает должность акима с 2012 года, и за время работы зарекомендовала себя как ответственный госслужащий, который душой болеет за родной сельский округ. Ей редакция отдала первое место.

Второе место занял аким Тенизовского сельского округа Аскар Жолмагамбет. Вот уже на протяжении 7 лет глава округа решает на должном уровне проблемы маленького села.

Аким Первомайского сельского округа Валерий Сосенко удостоился третьего места. «Открытый, честный и добросовестный аким» - именно так охарактеризовали его жители Первомайского сельского округа. Валерий Сосенко отдал служению народу 24 года своей жизни.

Номинацию «Самый молодой и перспективный» получил аким Сосновского сельского округа Тасмухаммет Тасбаев. За столь короткий промежуток времени Тасмухаммет

в текущем году широкополюсного интернета в свой сельский округ, и теперь проблем с интернетом в данном населенном пункте нет.

Лучшим в номинации «Дәстүрлі әкім» стал глава Караолинского сельского округа Тілеуқабыл Дүйсенов. Аким округа свято чтит народные традиции и во всем поддерживает местных жителей.

«Народным акимом» стал Серик Мусапиров. Аким села Боровское в силу ряда обстоятельств в данный момент не занимает должность главы райцентра. Местные жители добрым словом вспоминают акима и ценят его за помощь, которую он оказывал в пределах своей компетенции.

Коллектив районной газеты поздравляет сельских акимов и от всего сердца желает исполнения намеченных планов, высоких результатов в нелегком труде на благо развития Мендыкаринского края.

Всех акимов сельских округов мы решили поощрить грамотами от редакции районной газеты «Мендіқара үні». Надеемся, что все участники нашего конкурса будут достойно нести звание государственного служащего.



Асхат Татимбеков

К участию в конкурсе были допущены только те сельские акимы, которые имеют трудовой стаж